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                                                                          Προς: Τους Συλλόγους-μέλη μας 

                                                                            για την ενημέρωση των συναδέλφων μας    

                                                      

50ΧΡΌΝΙΑ ΤΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ  ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΦΑΡΟ ΚΑΙ ΠΥΞΙΔΑ  ΓΙΑ ΤΗ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΜΑΣ    

Η 17η Νοεμβρίου 1973, εδώ και πενήντα ολόκληρα χρόνια, αποτελεί ξεχωριστή μέρα 

μνήμης για το λαό μας και φάρο και πυξίδα για τη Δημοκρατία μας, καθώς αποτέλεσε  

την  κορωνίδα και το επιστέγασμα του αντιδικτατορικού αγώνα για την 

αποκατάσταση των πολιτικών ελευθεριών και τη δημιουργία της Γ΄ Ελληνικής 

Δημοκρατίας, την μακροβιότερη δηλαδή Πολιτειακή περίοδο ομαλότητας στον τόπο 

μας, παρά τις οξύτητες και τις κατά καιρούς δυσχέρειες που έχουν υπάρξει.  

Η γενιά του Πολυτεχνείου, ήταν αυτή που έριξε το σπόρο της ελευθερίας, ώστε να 

μπορούμε σήμερα να απολαμβάνουμε ως Ελεύθεροι Άνθρωποι και Πολίτες, τα 

αγαθά και τα οφέλη του δημοκρατικού μας πολιτεύματος..   

Ο σεβασμός μας είναι το ελάχιστο που  αναλογεί στη θυσία των αγωνιστών εκείνης 

της περιόδου, οι οποίοι χωρίς να διστάσουν για τις συνέπειες,  όρθωσαν το  

ανάστημά τους ενάντια στα στυγνό καθεστώς της χούντας  των Συνταγματαρχών.  

Τα μηνύματα του Πολυτεχνείου, εξακολουθούν διαχρονικά να παραμένουν ζωντανά  

και είναι χρέος ΟΛΩΝ ΜΑΣ, να τα προασπίσουμε, διαφυλάττοντας την αξία τους 

αλλά και την υπόστασή τους αγωνιζόμενοι για περισσότερη και ουσιαστική  

δημοκρατία, χωρίς εκπτώσεις και με απόλυτα διαφάνεια ως προς τις λειτουργίες του 
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κράτους, για την προστασία των πολιτικών και ατομικών μας ελευθεριών και των 

Κοινωνικών μας δικαιωμάτων. 

Γι’ αυτό και η Ομοσπονδία μας, καλεί όλους τους εργαζομένους του Εθνικού Φορέα 

Κοινωνικής Ασφάλισης, να συμμετάσχουν σε όλες τις δράσεις-μνήμης που έχουν 

αποφασιστεί γι’ αυτή τη μέρα από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τα Νομαρχιακά της τμήματα, με 

κυρίαρχη την πορεία προς την Αμερικανική πρεσβεία (με προσυγκέντρωση στις 16:30 

στην πλ. Κλαυθμώνος), ενώ αντιπροσωπεία του Διοικητικού μας Συμβουλίου, θα 

προβεί στην κατάθεση στεφάνου στο χώρο του Πολυτεχνείου, το πρωί της Πέμπτης 

16.11.2023 και ώρα 11.00 .  

 

                                    ΑΠΟ ΤΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Σ.Ε. ΕΦΚΑ  

                                                        
 


